

Errata

In volume 6, number 4, of *Earthquake Spectra*, the word "Balance" was inadvertently omitted from the title of the paper by W. J. Rihn, W. F. Miller, C. B. Crouse, E. L. Holbrook, and B. Hushmand. The title of that paper, on pages 797 to 809, should read: "Analysis and Testing of the FBA-11 Force Balance Accelerometer." We apologize to the authors and our readers for any confusion this may have caused.